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CONSIGLIO	REGIONALE:	L'ASSEMBLEA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	16	OTTOBRE,	ALLE	ORE	10	–	ALL'ORDINE
DEL	GIORNO	LE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA
(QUESTION	TIME)
12	Ottobre	2012

	

	

(Acs)	 Perugia,	 12	 ottobre	 2012	 –	 Il	 presidente	 del	 Consiglio	 regionale,	 Eros	 Brega,	 ha	 convocato	 l'Assemblea
legislativa	di	Palazzo	Cesaroni	per	martedì	16	ottobre	alle	ore	10.	L'ordine	del	giorno	dei	lavori	prevede	la	discussione
delle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time).	Di	seguito	l'elenco	degli	atti:

	

“Trasporto	locale	su	ferro	precedentemente	gestito	dalla	Fcu	–	presunto	ridimensionamento	del	trasporto	medesimo	nella
gestione	 economica	 e	 politica	 degli	 investimenti	 di	 Umbria	Mobilità;	 intendimenti	 della	 Giunta	 regionale	 al	 riguardo”:
interroga	il	consigliere	Andrea	Lignani	Marchesani	(Pdl),	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti;

	

“Necessità	 di	 adozione	 di	 misure	 volte	 a	 superare	 le	 gravi	 criticità	 presenti	 presso	 l'ospedale	 S.Maria	 di	 Terni	 -
intendimenti	della	Giunta	regionale	al	 riguardo”:	 interroga	 il	consigliere	Sandra	Monacelli	 (Udc),	 risponde	 l'assessore
Franco	Tomassoni;

	

“Bando	emanato	dalla	Giunta	regionale,	riservato	a	laureati	in	giurisprudenza	e	scienze	politiche,	per	l'affidamento	di	un
incarico	di	collaborazione	coordinata	e	continuativa	a	supporto	del	servizio	sistema	informativo	regionale	per	le	attività
connesse	all'attuazione	del	piano	telematico	2011/2013	-	motivazioni	della	preclusione	della	partecipazione	agli	ingegneri
dell'informazione	e	funzionalità	di	competenze	comunque	umanistiche	in	relazione	agli	obiettivi	del	bando”:	interroga	il
consigliere	Massimo	Monni	(Pdl),	risponde	l'assessore	Gianluca	Rossi;

	

“Nuovo	 ordinamento	 del	 servizio	 sanitario	 proposto	 dalla	Giunta	 regionale	 -	 effettivo	 ruolo	 del	 presidio	 ospedaliero	 di
Gubbio	 -	 Gualdo	 Tadino	 con	 riferimento	 alle	 previsioni	 relative	 ai	 dipartimenti	 di	 emergenza-accettazione	 (Dea)”:
interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(Pd),	risponde	l'assessore	Franco	Tomassoni;

	

“Gettito	 fatto	 registrare,	nel	periodo	marzo	 -	settembre	2010,	dalle	prestazioni	sanitarie	 rese	 in	 regime	di	 intramoenia
dopo	 l'imposizione	 aicittadini	 dell'aliquota	 del	 29	 per	 cento	 sull'importo	 delle	 prestazioni	 medesime”:	 interroga	 il
consigliere	Franco	Zaffini	(Fare	Italia),	risponde	l'assessore	Franco	Tomassoni;

	

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	circa	i	futuri	assetti	organizzativi	della	Webred	spa:	interroga	il	consigliere	Massimo
Buconi	(Psi),	risponde	l'assessore	Gianluca	Rossi;

"Presunta	progressiva	 inclinazione	della	 torre	civica	di	Città	di	Castello	 -	eventuali	 rischi	per	 la	staticità	strutturale	del
monumento	 -	 eventuale	 sussistenza	 di	 cause	 collegate	 ai	 lavori	 di	 consolidamento	 e	 ristrutturazione	 del	monumento
medesimo”:	interroga	il	consigliere	Oliviero	Dottorini	(IdV),	risponde	l'assessore	Fabrizio	Bracco.	RED/pg
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